

коледжі імені В. О. Сухомлинського (2010 р.). У цьому ж закладі створено Всеукраїнський науково-практичний центр з підготовки вчителів до інноваційної діяльності.

Отже, можна зробити висновок, що в науково-дослідницькій діяльності Відділення [2, с. 1–2] протягом зазначених років розроблено та підготовлено проекти інноваційних *практико-орієнтованих моделей і технологій* та впроваджено їх у навчально-виховний процес вищих і середніх навчальних закладів, дошкільних установ для підготовки здобувачів післядипломної освіти, підвищення кваліфікаційного рівня педагогічних та наукових працівників, студентів й аспірантів.

Список використаних джерел

1. Відділення філософії освіти, загальної та дошкільної педагогіки НАПН України: 30 років наукової діяльності: наук.-допом. бібліогр. покажч. / НАПН України, ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського ; [упоряд.: Лапаєнко С. В., Агалець І. О., Бондарчук О. Б., Білоцерківець І. П. ; наук. ред. Сисоєва С.О.]. Вінниця: Нілан-ЛТД, 2022. 368 с.
2. dnpb.gov.ua/wp/content/uploads/2016/03/Zvit_pro_zbory_NAPN_2010.pdf.

ВИСТАВКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ ДЕРЖАВНОЇ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНОЇ БІБЛІОТЕКИ УКРАЇНИ ІМЕНІ В. О. СУХОМЛИНСЬКОГО

В. В. Кушнір, молодший науковий співробітник відділу наукового інформаційно-аналітичного супроводу освіти ДНПБ України ім. В.О. Сухомлинського

Виставкова діяльність є одним із найбільш сучасних засобів забезпечення модернізації та реформування освітньої галузі.

Виставкова діяльність сприяє поліпшенню міжрегіональних та міжнародних зав'язків, поширенню реклами й нових технологій та інноваційних продуктів. Активний розвиток цієї галузі сприяє підвищенню рівня наукового й технологічного стану багатьох організацій і виробництв [1].

Слід зазначити, що виставкова діяльність ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського (далі – ДНПБ) набула важливого значення, зокрема в умовах карантину з COVID-19 та воєнного стану. З огляду на традиційно значний вплив у справі масового інформування населення виставкові ресурси ДНПБ уможливають забезпечення доступу до великого кола інформації як освітян, так і практично різних верств населення через організацію віртуальних виставок. Вагомими конкурентними перевагами ДНПБ є системність, фундаментальність і науковість, що свідчить про авторитетність наукової установи та гарантує користувачам якість прикладних наукових продуктів – результатів планових наукових досліджень, які стають експонатами віртуальних виставок бібліотеки. Інша важлива особливість, яка характеризує виставкову діяльність ДНПБ, це її незалежність, завдяки чому вона може претендувати на експертний статус у конкурсному відборі найкращих надбань науковців, освітян, педагогів.

ДНПБ є системоутворювальним компонентом соціально-культурної інфраструктури та формує навколо себе особливе культурне, інформаційне та соціальне комунікативне середовище, перетворюючись таким чином із

книгозбірні у сучасний центр – осередок формування громадської думки та сприяючи, зокрема, зміцненню національної самосвідомості суспільства та національної ідентичності громадян [2]. Отже, виставкова діяльність бібліотеки є однією з найбільш динамічних сфер сучасного національного виставкового середовища, оскільки відіграє важливу роль у поширенні наукового доробку учених-науковців як на національному, так і міжнародному рівні на основі структурованих порталних структур сайту, що забезпечує більш динамічне просування нових технологій і нових видів наукової продукції, стимулює позитивні емоції як дослідників, так і споживачів інформаційної та інформаційно-аналітичної продукції. Упродовж останніх років співробітниками ДНПБ організовано близько 200 виставок.

Список використаних джерел

1. Про вдосконалення виставково-ярмаркової діяльності в Україні : постанова Кабінету Міністрів України від 22 серп. 2007 р. № 1065. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1065-2007-п#Text> (дата звернення: 31.10.2022).
2. Натаров О. О. Роль наукової бібліотеки в інформаційному забезпеченні розвитку правової культури. URL: <http://conference.nbu.gov.ua/report/view/id/342> (дата звернення: 31.10.2022).